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A sötét éá SESmoru karácsonyi l ázáron, a Váezi- 
utczában, a hol hajdani telekben este hat óra tájt öröm 
volt élni, találkoztam Márkus Emmával, a kit nem lát­
tam óvek óta. Es el voltara ragadtatva, milyen szép, 
milyen elegáns és milyen fiatal, •— micsoda fajta S

—  Hogy van, Emma ?
—  Jól, drusza, jól, csak nagyon sietek. Megyek 

Becsbe.a lányomhoz, a Teásához, nála fogom, az ünnepeket 
tölteni. Odavárjuk a Romclát is, Nijaszkyt is, az unoká­
mat is, a kik, képzelje, Dél-Amerikából haj ókáztak át 
Európába és jelenleg hol is vannak ? St. Moritzban vau­
nak és karácsonyra Becsben lesznek együtt mindnyájan, 
ma ma, lányok, az unoka. Maga is jól van ugy-e. no Isten 
vele.

—  Kesét csókolom, Emma, szerencsés utat, kelle­
mes ünnepeket.

r’*' a.

A múlt héten megírtam, hogy Rózsahegyieknél vol- 
atn estélyen és azóta nincs nap, hogy ne kapjak meg­
hívót egyéb vacsorákra, a melyek igen kedvesen azzal 
invitálnak : Jöjjön el, ott lesz ez a színésznő, meg ez, ma­
gának kedves ösmerőse és biztosan örülni fog, haláthatja.

Az ilyen háborús meghívásoknak azonban se eleget 
nem teszek, se le nem irom, amint hogy nem járok sehová. 
De azért egy perezre mégis gondolkodóba ej tettek ezek a 
meghívók, mért hívnak meg, mi érdekük van benne em­
bereknek, meghívni engem, a ki társaságban, idegenek 
között rémesen unalmas vagyok! Hosszú találgatás 
után rájöttem. Az újságba kívánkoznak ez estélyek, de 
ínért az én meghívásom révén ? Ennél talán mégis többet 
érek. Hanem tessék a kiadóhivatalhoz fordulni.
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Őszi vihar és nem Égi madár a Jób Dániel darabjá­
nak a czime, a mely soron következő újdonsága a Víg­
színháznak. Varsányi Irén játszsza a főszerepet, a kik ol­
vasták a darabot, azt mondják, a legszebb, legérdekesebb, 
a mi van. Már a hónap elején elkezdték próbálni és úgy 
volt, hogy deczember 22-ikón adják. Ámde a mai színházi 
konjunktúra mellett a bemutatót el kellett halasztani, 
mert nemcsak a Féltékenység meg a Románca csinál 
naponként zsúfolt házakat, hanem szorongásig telik meg a 
színház a Vengerkákra is, a melyet pedig tavalyról hoztak 
át az idei szezonra és közel jár a századikhoz. így hát az 
Őszi vihar próbáit beszüntették és csak a jövő héten fog­
nak ismét hozzá. Ez az első eset a Vígszínház fennállása óta, 
hogy üresen állott két hétig a próbatábla, a mint hogy üre­
gen fog állam az Őszi vihar bemutatója után is. Az efféle 
ritkaságok megismétlődnek, olyan ez, mint a mikor az 
ember évekig nem találkozik valakivel és akkor a legellen­
tétesebb helyeken kétszer is látja egy napon.
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A Vojnich-dij, az én régi kedves témám, ismét , 

aktualitással kisért. Gondolom, első januári ülésén fog | 
dönteni az Akadémia valamelyik bizottsága, hogy melyik 1 
darabot kell boldogítani a 80Í) koronával, melyiket az 
1917. évi újdonságok közül, a melynek irodalmi értéke 
ja van, sikere is volt. Ösmervén Bródy Sándor iránti 
érzelmeit az Akadémiának, A szeretőről szó sem lehet. 
Még néhány újdonságról sem lehet ezó. Másik néhány­
ról sem. Marad: Árva László, Sportnyelven szólva: 
k jó auf.
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Ast a Gróf ¡Riíiahiéí csakugyan nem adják a Király- 
bán, a Pacsirtát adják Lehártól, a mi elvégre mindegy. 
Mert hiszen akármit adnak, zsúfolva van a színház, elég 
ha a Király-Színház rányomatja a szinlapra: »Előadás« 
és már dől a közönség. Hát akkor mégis mért a Pacsirta 
és mért nem a Gróf Einaldo, a ki biztos hogy szintén 
tudott volna szépen énekelni. Hát egy kicsit azért, mert- 
a Fedik Sárinak nem volt kedve hozzá. Nem éppen 
tt Gróf Kínáidéhoz, melyet, mint mondani szokás, neki 
írtak, de egyáltalában nincs kedve mostanában operettül; 
játszani. Síiért nem? Azt ne tessék tőlem kérdezni, mert 
én nem tudom. En csak gondolom. Azt gondolom, hogy 
a művésznő megelégelte a könnyebb műfajt, melynél 
pedig különb művelője! nála idáig alig volt és végleg 
drámai színésznő óhajt lenni. De nemcsak úgy ad hoc, 
hanem komolyan leszerződtetve valamelyik drámai 
színházhoz. Melyikhez ? . . .  ja j!  majdnem elárultam j 
volna, holott megígértem, hogy nem. Sorry. a


